

Есть предложение!

ЗА ПРОФЕССИЕЙ – В РОСТОВСКИЙ ВОДОКАНАЛ

День открытых дверей прошел в Центре подготовки персонала (ЦПП) акционерного общества «Ростовводоканал». Шестидесят учащихся 8-11 классов ростовских школ и лицеев получили подробную информацию о программах и направлениях обучения в ЦПП, посетили с ознакомительной экскурсией объекты предприятия, прошли профориентационное тестирование.

– Кем быть, куда пойти учиться и работать это важный вопрос, который стоит перед каждым школьником выпускных классов. Определиться с выбо-

ром профессии непросто. Мы поможем вам сделать правильный выбор. В Центре подготовки персонала Ростовского Водоканала вам подскажут профессию, которая соответствует вашим интересам и склонностям, помогут подготовиться к школьным экзаменам. А если вы захотите стать квалифицированным рабочим, то обучим профессии, востребованной на рынке труда. Ведь наш Центр готовит более, чем по 40 рабочим профессиям, – обратилась к школьникам начальник ЦПП Наталья Скрыбина.

ЦЕНТР ПОДГОТОВКИ ПЕРСОНАЛА РОСТОВВОДОКАНАЛА ПОМОГ ШКОЛЬНИКАМ ВЫБРАТЬ ДОРОГУ В ЖИЗНИ

О том, как осуществляется подбор кадров в Ростовском Водоканале, рассказала ребятам начальник отдела по работе с персоналом Ирина Иванова. Она подчеркнула, что работа в Ростовводоканале у людей справедливо ассоциируется со стабильностью, хорошей оплатой. Поэтому ежедневно на предприятие обращается много желающих трудоустроиться. Работа в водо-

снабжающем предприятии требует особых навыков, вот почему в ЦПП новым работникам помогают освоить специфику Водоканала, приобрести нужное умение.

Тестирование, организованное Ростовводоканалом совместно с Центром занятости населения Ростова-на-Дону, проходило в мобильном центре. Он припарковался у здания Ростовского Водоканала. Школьники отвечали на вопросы тестов для определения профессиональных возможностей и личных качеств. По результатам учащиеся получили рекомендации по выбору профессии.

– Тесты показали, что мне подходит работать в строительстве. Я хочу быть сварщиком. В строительстве нужны сварщики, значит, моя мечта правильная, – рассказал восьмиклассник средней школы № 54 Виталий Савин.

На экскурсии специалисты Водоканала показали школьникам очистные сооружения Центрального водопровода и самый высокотехнологичный объект – электролизную, где производится гипохлорит натрия для обеззараживания воды, ремонтно-механические цеха водопровода и канализации, центральную диспетчерскую...

В транспортном предприятии для гостей устроили показательное выступление специальной техники. Экскаватор точным ударом ковша на глазах изумлен-



ных школьников отправлял мяч в баскетбольную корзину. Вот так «играючи» машинист экскаватора продемонстрировал точность, глазомер, координацию движений, которые очень важны при ремонте сетей.

– Встреча, которую провел

Водоканал, очень нужна и полезна. Она помогает ребятам выбрать дорогу в жизни, найти свое призвание. Школьники получили наглядное представление о рабочих профессиях и Центре подготовки персонала Ростовводоканала, где им обучают, – подели-

лась впечатлением преподаватель средней школы № 4 Татьяна Заметина.

К. АНДРЕЕВ.

На снимках: во время Дня открытых дверей в ЦПП «Ростовводоканала» юные ростовчане получили массу интересной и полезной информации.



Реклама

Центр подготовки персонала АО «Ростовводоканал» – крупный учебный центр на Юге России, действующий с 2010 года. Здесь можно пройти обучение более чем по 40 рабочим профессиям, а также по многим дополнительным образовательным и школьным программам. В том числе ведет работу по подготовке детей по различным школьным дисциплинам и к сдаче ЕГЭ (Единого государственного экзамена), а также ОГЭ (ГИА) (Основного государственного экзамена или государственной итоговой аттестации). ЦПП располагает высокопрофессиональным

инструкторско-преподавательским составом, современной материально-технической базой, учебно-тренировочным полигоном. Учебные классы и кабинеты оснащены техническими средствами обучения и наглядными пособиями. ЦПП использует очно-заочные, дистанционные, выездные формы обучения.

По вопросам обучения обращаться: Ростов-на-Дону, улица Максима Горького, 293, Центр подготовки персонала АО «Ростовводоканал».

Телефоны: +7 (863) 283-27-69; +7 (863) 286-97-83. E-mail: cppo@rvdk.ru